AHEMHM Y JIeTeH

Kadenopa rocnutanbHowu
neavaTpumn U AeTCKuX

MH(EeKLUMOHHbIX OOone3Heun
3rmy




Onpenenenue

AHeMusa — naTonornyeckoe coctosiHue,
conpoBoXagakLieecsd CHMKEeHUuem
YPOBHA reMorsioomHa v apuTpounToB
B eAuHMLEe 00 bema KpoBMU

AHeMunsa Moxet ObITb KaK
CaMOCTOATelNbHbIM 3a00neBaHMeM Tak
N CUMNTOMOM ApPYrux 3aboneBaHuun



AHeMuun Bbi3BaHHbIe HEO4OCTATKOM
reMmonoaTu4vyeckuxdgakropoB
(aedpmunTHLIE aHEMUMN)

- XenesoaepnuuTHble;
- BUTaMuHoge(PULUUNTHbLIE;
- npotenHoaePULMNTHbIE



EHKA TaAXeCcTu aHemunu

= JIErkou crerneHu

ey < Hb 110 - 90 r/n
§ L 3p. 3,5-3,0 x 10°%/n

o = CpesHeli cTeneHu

L Hb 90 - 70 r/n

3p. 3,0-2,5 x 10°%/n

» TshKenass aHeMusi
Hb < 70 r/n
3p. MeHee 2,5 x 10%/n




Mopdoaornueckast
KJIACCU(PUKAIIAA AaHEMUHU

AHemMuns
Mukpo- Hopmo- Makpo-
LMTapHas uMtapHaa uuTapHagd
MCV<7,2 mk MCV 7,2-8 Mk MCV>8 MK






PacnipeaesieHue ’kxejieza B OpraHusme

= [emornobunH — 60-65%

= QeppuTtH — 9-10%

= [emocnaepuH — 9-10%

= MuornobuH — 7,5-8,5%

= LlnToxpomsbl, KaTanasbl — 5-7%

= TpaHcnopTHoe xene3o 0,1-0,2%



APUTPOLMUTDI
pebeHka ¢ XXOA

APUTPOLUTLI
300poBOro pebeHka




IHokazaresin oOMeHa KeJje3a

CX — 14-25 MKkMonb/n
>Kene3o cbIBOPOTKU, CBA3AHHOE C TpaHCdeppMHOM

OXXCC — go 1 roga — 53 — 72 mkmonb/n, nocne 1 roaa
— 53-63 MKMonb/n

ObLwuin TpaHcdeppuH, cnaepomUnMH — CKOSIbKO XKernesa
MOXET CBA3aTb BECb TpaHCMeppuH nnasmbl (MOSHOMO
HaCbILLEHUA HUKOr4a He NPOUCXO4NT)

JIDKCC coctasnget 2/3 OXCC

KonnyecTBo Xenesa, KOTOpPoe nsfiasama MOXET CBSA3aTb
OOMOJSTHNTESNBHO

JIXKCC=0XCC-CXK
KHT — 25-40%
KHT=CX/O>XCC x100%



Ilpemaparnl kejie3a

= [10 eabl (Npy AUCNENCUYECKNX ABMNEHUSX
nocne eabl)

= HavyanbHasa gosa 1/3 Bo3pacTHOU

= [locne HopMmanuaaunn KapTuHbl KpoBu 1/2
ne4yebHon 1 mecsau

= He 3anuBaTb Yaem, MOJTOKOM, He
NPUMEHATb BMECTE C KanbLMEM,
TETPaAUMKIINHOM, NNTEBOMUNLIETUHOM,
aHTauungamu

= He NpuMeHATL NpU UHPEKLMAX
= Ha 7-10 geHb — peTukynoymTapHbIn Kpus



IprnuvHbI HEAPPEKTUBHON TEepalnU

= OwnboYHbIN anarHo3 XKOA
= HepgocTtatodyHaa Ao3UpoOBKa nNpenaparta

= HeyTO4YHEHHbIE NpoaomkatoLmecsd
KpoBonoTepu

= [loTepu xenesa c KPOBbIO NPEBLILLAOT
NOCTYyNneHne c npenapaTtom

= [1lpuem npenapaTtoB nepoparnbHO Npu
cuHapome manbabdbcopoumn

= [lppuem npenapaTtoB, HapyLUaKLWKNX
BCcacCblBaHMe enesa

= bmuBaneHTHaa aHemusa (B, ,)



Tenbue >Konnm

MeranouwmTbl

Meranobnacr

Konbuyo KeboTta




JndppepenunaanbHast
AUATHOCTUKA aHEMUH

AHeMus KaKk CUMINTOM OpYrux
3aboneBaHun



bJiarogapio 3a BHUMaHHE




